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СЪДЪРЖАНИЕ НА КУТИЯТА
◆ 1 Игрална площ - Поставя се в центъра на масата. 
◆ 80 Пластмасови вагончета - (плюс няколко допълнителни, в случай че загубите някои по време на 

игра) - Всеки играч получава по 20 вагончета от даден цвят. 
◆ 72 Карти с Вагони - Разбъркайте ги хубаво и дайте на всеки играч по 4 от тях на произволен 

принцип. Поставете останалите карти с лице надолу в една колода. 
◆ 32 Билета - Разбъркайте ги хубаво и дайте на всеки играч по 2 произволни Билета. Останалите се 

поставят с лице надолу в обособена колода.  
Не позволявайте на другите играчи да гледат картите ви!

◆ 4 Бонус карти Билет “От Изток на Запад” - Те не ви трябват на първо време. Поставете ги до 
игралната карта. 

◆ 1 Златен билет - Получавате го за награда ако спечелите играта!

Целта на играта е да бъдете първият играч завършил 6 билета. 

ИГРАЛЕН ХОД
Най-младият играч започва пръв. След него играта продължава по посока на часовниковата стрелка около 
масата, като играчите се редуват да играят ходовете си до края на играта. 

Какво правим по време на хода?
По време на хода си, можете да извършите ЕДНО от следните две неща: 
● Теглите карти с Вагони:  Изтеглете две карти с Вагони от върха на колодата.  

ИЛИ 
● Строите железопътна отсечка: Изиграйте карти с Вагони от ръката си, за да построите 
железопътна линия. Поставете ваши пластмасови вагончета върху участъка, който сте построили. 

Карти Вагони
Картите с Вагони са в шест различни цвята: Жълти, Зелени, Бели, Черни, 
Сини и Червени. Чрез тях вие построявате железопътни маршрути 
на картата. Локомотивите са многоцветни и могат да се ползват като 

заместител на Вагон от които да е цвят . 

Правила
Карти 
вагони

Билети
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От Изток 
на Запад

Берлин
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Строене на железопътна отсечка
За да застроите дадено трасе, трябва да изиграете от ръка карти с Вагони, отговарящи по цвят и брой на полетата 

на трасето. След като направите това поставяте по едно пластмасово вагонче от вашите върху всяко поле от 
новоизградената железопътна линия. Всички карти, използвани при “строежа” на трасето се поставят с  лице 
нагоре в отделна купчина до колодата с Вагоните. 

Ако например искате да построите жълто трасе с дължина две полета ще са ви необходими две жълти 
карти с Вагони. 

Можете да строите върху всяка отсечка на картата, която все още не е застроена от друг играч, дори и да 
не е свързана с други ваши железопътни отсечки. Имате право да строите една отсечка на ход. Цветът 
на отсечката може да бъде различен от цвета на вашите пластмасови вагончета - това е без значение. 
Единственото правило е цвета на отсечката да отговаря на цвета на картите, с които я построявате. Помнете, 
че Локомотивите са универсални  Вагони - с тях можете да заместите карта с Вагон от който и да е цвят. 

Двойни маршрути: Някои градове са свързани с два успоредни маршрута. Нямате право да строите и по 
двете трасета - оставете малко място и за останалите играчи!

Изпълняване на Билет 
Когато построите последователна линия от вагончета между два града, изписани 

на ваш Билет, поздравления - изпълнихте Билета! Обявете това на другите играчи и 
обърнете изпълнения Билет с лице нагоре. След това изтеглете нов Билет от върха на колодата с Билети. 

● “Изхвърляне” на Билет: Ако знаете, че няма да можете да изпълните Билетите си (защото други 
играчи са заели вече част от трасето, например), можете да пропуснете хода си и да изхвърлите и 
ДВАТА си Билета, вместо да теглите карти с Вагони или да строите трасе. В този случай теглите два 
нови Билета от върха на колодата с Билети. 

Бонус “От Изток на Запад” 
Ако завършите трасе от изток до запад (или обратно) викате силно “От Изток на 

Запад”, след което взимате един Бонус Билет и го поставяте пред вас. За да завършите 
маршрут “От Изток на Запад” трябва да имате трасе от някой от източните градове (Москва, Ростов или 
Анкара) до някой от западните градове (Дъблин, Брест или Мадрид). 

Бонус Билетите се броят за завършени Билети. 

КРАЙ НА ИГРАТА  
Играта свършва моментално когато играч изпълни шестия си Билет. Този играч е 

победител и получава за награда Златния Билет! 
Играта свършва и когато играч постави последното си пластмасово вагонче на 

игралната карта. В този случай играчът с най-много изпълнение Билети е победител. 
При равенство, всички играчи с равен резултат са победители! 

Дизайн на играта: Алан Р. Муун
Илюстрации : Диб и Риджис Торес 

Графичен Дизайн: Сирил Дюжан 

Плейтестинг: Марта Гарсия-Мурило и Йън МакИнес, Джанет Муун, Адриен Матино 
и екипът на Days of Wonder Team.

Days of Wonder, логото на Days of Wonder logo, Ticket to Ride - настолната игра и Ticket to Ride Europe са 
търговски марки и регистрирани търговски марки на Days of Wonder, Inc. и запазени права  
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